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Только для личного пользования 
 

The Natures Cardigan – это навеянный классикой 
кардиган, со спущенными линиями плеч, которые 
создают свободную форму бокси. У кардигана 
двойной воротник и большие карманы. 
 
РАЗМЕРЫ 
XS (S) M (L) XL (2XL) 3XL (4XL) 5XL 
Окончательный обхват груди - 38 (41) 44 (48½) 51 
(55) 61 (64½) 68½" / 97 (104) 112 (123) 130 (140) 
155 (164) 174 см 
Длина - 21¼ (21½) 21½ (24) 24 (24) 24¾ (24¾) 25" 
/ 54 (55) 55 (61) 61 (61) 63 (63) 64 см (измерить по-
середине спинки) 
 
ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ 
19 п. и 28 рядов = 10 х 10 см лицевой гладью, в 
заблокированном виде. 
Совет: Перед секцией Карман сделайте образец. 
 
СПИЦЫ 
Круговые спицы № 4,5 длиной 40 и 80-100 см 
Или другой размер спиц, подходящий для получе-
ния требуемой плотности вязания.  
 
ПРЯЖА 
Aran Weight  
949 (1125) 1332 (1452) 1530 (1653) 1798 (1875) 
1925 ярдов  
868 (1029) 1218 (1328) 1399 (1512) 1644 (1715) 
1 760 м 
500 (600) 700 (700) 800 (800) 900 (900) 1 000 г  
Предложенная пряжа - Biches & Bûches Le Gros 
Lambswool (100 г = 210 ярдов) светло-коричневого 
цвета 5 (6) 7 (7) 8 (8) 9 (9) 10 мотков 
 
Пуговицы 
XS (S) M – 5 пуговиц диаметром 1" или 25 мм 
(L) XL (2XL) 3XL (4XL) 5XL – 6 пуговиц диаметром 
1" или 25 мм  
 
АКСЕССУАРЫ 
6 маркеров для петель, трикотажная игла, ненуж-
ная пряжа, счетчик рядов, крючок для поднятия 
петель. 
 
Все измерения и расход пряжи приведены прибли-
зительные и их значение округлено. 
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СОКРАЩЕНИЯ 
ПМ - поместить маркер 
ССЛ – снять 1 п. как лиц.п., снять 1 п. как лиц.п., 
затем вернуть снятые петли обратно на левую спи-
цу, не меняя их новой ориентации и провязать их 
вместе лиц.п. за задние стенки (убавлена 1 п. с 
наклоном влево)  
СССЛ – снять 1 п. как лиц.п., снять 1 п. как лиц.п., 
снять 1 п. как лиц.п., затем вернуть снятые петли 
обратно на левую спицу, не меняя их новой ориен-
тации и провязать их вместе лиц.п. за задние стен-
ки (убавлено 2 п. с наклоном влево)  
СССИ – снять 1 п. как лиц.п., снять 1 п. как лиц.п., 
снять 1 п. как лиц.п., затем вернуть снятые петли 
обратно на левую спицу, не меняя их новой ориен-
тации и провязать их вместе изн.п. за задние стен-
ки (убавлено 2 п. с наклоном влево)  
 
Правая полочка - это правая сторона груди. Левая 
полочка – это левая сторона груди.  
 
ВЫБОР РАЗМЕРА 
Предусмотренный положительный припуск на сво-
бодное облегание приблизительно 5-7”/13-18 см, 
который учтен в описании. Размеры XS (S) M (L) XL 
(2XL) 3XL (4XL) 5XL соответствуют окружности гру-
ди приблизительно 32 (34) 37 (42) 45 (49) 54 (58) 
63"/81 (86) 94 (107) 114 (124) 137 (147) 160 см (за-
ключительный размер предмета одежды будет 
больше на 5-7”/13-18 см).  
 
ВСЕ РАЗМЕРЫ 
Нижний край 
Набрать 189 (201) 217 (237) 249 (269) 297 (313) 
333 п. методом набора петель Long Tail Cast On.  
Дополнительно: Вы можете также использовать 
метод tubular cast-on method, чтобы край был таким 
же, как на манжетах. 
Ряд 1 (изн.р.) - Снять 1 п. с пряжей за петлей, 1 
изн.п., *1 лиц.п., 1 изн.п.* повторять *-* до послед. 3 
п., 1 лиц.п., снять 1 п. с пряжей перед петлей, 1 
изн.п. 
Ряд 2 (лиц.р.) - Снять 1 п. с пряжей за петлей, 1 
лиц.п., *1 изн.п., 1 лиц.п.* повторять *-* до послед. 3 
п., 1 изн.п., снять 1 п. с пряжей за петлей, 1 изн.п. 
Повторять ряды 1 и 2, пока высота планки не со-
ставит приблизительно 1½ "/4 см, затем повторить 
1 раз только Ряд 1. 
 

ТЕЛО  
Ряд 1 (лиц.р.) - снять 1 п. с пряжей за петлей, 1 
лиц.п., лиц.п. до послед. 2 п., снять 1 п. с пряжей за 
петлей, 1 изн.п. 
Ряд 2 (изн.р.) - снять 1 п. с пряжей за петлей, 1 
изн.п., изн. п. до послед. 2 п., снять 1 п. с пряжей 
перед петлей, 1 изн.п. 
Повторить ряды 1 и 2 в общей сложности 20 рядов, 
на высоту работы приблизительно 5¾ "/15 см от 
наборного ряда петель. 
 
 
Петли для пуговицы на нижней планке 
Лиц.р. - снять 1 п. с пряжей за петлей, 1 лиц.п., 1 
изн.п., 1 лиц.п., закрыть 2 п. по рисунку, *1 лиц.п., 1 
изн.п.* повторять *-*, пока не останется 2 п., снять 1 
п. с пряжей за петлей, 1 изн.п.  
Совет: Поместить маркер, чтобы обозначить с про-
тивоположной стороны место расположения пуго-
вицы. 
Изн.р. - снять 1 п. с пряжей за петлей, 1 изн.п., *1 
лиц.п., 1 изн.п.* повторять *-*, пока не останется 5 
п., 1 лиц.п., набрать 2 п. методом набора петель 
backwards loop cast-on над закрытыми ранее петля-
ми, 1 изн.п., 1 лиц.п., снять 1 п. с пряжей перед пет-
лей, 1 изн.п. 
Повторять ряды 1 и 2 на высоту планки приблизи-
тельно 3"/8 см от наборного ряда петель, затем вя-
зать еще 1 раз только Ряд 1. 
 
ТОЛЬКО РАЗМЕРЫ XS (S) M: 
Петли для пуговиц на теле кардигана 
Лиц.р. - снять 1 п. с пряжей за петлей, 3 лиц.п., за-
крыть 2 п., лиц.п. до послед. 2 п., снять 1 п. с пря-
жей за петлей, 1 изн.п.  
Изн.р. - снять 1 п. с пряжей за петлей, изн.п. до по-
след. 4 п., набрать 2 п. методом набора петель 
backwards loop cast-on, 2 изн.п., снять 1 п. с пряжей 
перед петлей, 1 изн.п. Теперь у Вас есть 2 петли. 
Повторить ряды 1 и 2 в общей сложности 30 рядов. 
Выполнить петли для пуговиц, как описано выше в 
рядах 31 и 32. Теперь у Вас есть 3 петли. 
Повторить ряды 1 и 2 тела в общей сложности 14 
(12) 10 рядов, пока высота работы не составит 
приблизительно 12¾ (12½) 12"/32 (32) 30 см от 
наборного ряда петель. Пряжу обрезать. 
 
Разделить для пройм 
Поместить 49 (52) 56 п. на держатель для петель 
для правой полочки. Новой пряжей, вязать лиц.п. 
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следующие 91 (97) 105 п. Поместить 49 (52) 56 п. 
на держатель для петель для левой полочки. 
 
СПИНКА 
Работу повернуть, вязать изн.п. петли спинки. Про-
должить вязать прямыми рядами лиц.гл. 58 (62) 64 
рядов, пока высота работы не составит приблизи-
тельно 8¼ (8¾) 9¼ "/21 (22) 23 см от разделения 
для проймы. Закончить изн.р.  
 
Разделить для выреза горловины спинки 
(лиц.р.) – Вязать лиц.п. 30 (33) 36 п. Оставив длин-
ный конец нити, чтобы закончить след. ряд, пряжу 
обрезать и поместить след. 31 (31) 33 п. на ненуж-
ную пряжу для горловины. 
С новой пряжей, вязать лиц.п. оставшиеся 30 (33) 
36 п.  
Вы разделили спинку на правую и левую стороны. 
(изн.р.) - *вязать изн.п. 30 (33) 36 п. правое плечо, 
пряжу обрезать*. Длинным концом нити у левого 
края горловины спинки, повторить *-* для левого 
плеча. Петли плеч поместить на ненужную пряжу 
или держатели для петель. 
 
ПАНЕЛЬ ПРАВОЙ ПОЛОЧКИ 
С лиц. стороны поместить отложенные 49 (52) 56 п. 
обратно на спицы. Присоединить пряжу и вязать 
прямыми рядами лиц.гл., выполняя двойной кро-
мочный край следующим образом:  
Ряд 1 (лиц.р.) - снять 1 п. с пряжей за петлей, лиц.п. 
до конца. 
Ряд 2 (изн.р.) – Изн.п. до послед. 2 п., снять 1 п. с 
пряжей перед петлей, 1 изн.п. 
Повторить ряды 1 и 2 в общей сложности 16 (18) 
20 рядов. Повторить петлю в рядах 31 и 32, считая 
от 3-й петли, а не от разделения, следующим об-
разом: 
 
Петля на планке правой полочки 
Лиц.р. - снять 1 п. с пряжей за петлей, 3 лиц.п., за-
крыть 2 п., лиц.п.  
Изн.р. - Изн.п. до послед. 4 п., набрать 2 п. методом 
набора петель backwards loop cast-on, 2 изн.п., снять 
1 п. с пряжей перед петлей, 1 изн.п. Теперь у Вас 
будет 4 петли.  
Повторить ряды 1 и 2 панели правой полочки в 
общей сложности 22 (22) 22 ряда, пока высота ра-
боты не составит приблизительно 5¾ (6) 6¼ "/15 
(15) 16 см от разделения проймы. Закончить изн.р.  
 

Формирование выреза горловины правой полочки 
(лиц.р.) - Закрыть 7 п., ССЛ, лиц.п. до конца. (8 п. 
убавлено). 41 (44) 48 п. 
(изн.р.) - 41 (44) 48 изн.п.  
Ряд 1 (лиц.р.) - СССЛ, лиц.п. до конца. (2 п. убавле-
но). 39 (42) 46 п. 
Ряд 2 (изн.р.) - 39 (42) 46 изн.п.  
Ряд 3 (лиц.р.) - ССЛ, лиц.п. до конца. (1 п. убавлена). 
38 (41) 45 п. 
Ряд 4 (изн.р.) - 38 (41) 45 изн.п.  
Повторить ряды 1 и 2 1 (0) 1 раз для 2 (0) 2 рядов. 
(2 (0) 2 п. убавлено).  
Повторить ряды 3 и 4 6 (8) 7 раз для 12 (16) 14 ря-
дов. (6 (8) 7 п. убавлено). 30 (33) 36 п.  
 
ПАНЕЛЬ ЛЕВОЙ ПОЛОЧКИ 
С лиц. стороны, поместить отложенные 49 (52) 56 п. 
обратно на спицы. Присоединить пряжу и вязать 
прямыми рядами лиц.гл., выполняя двойной кро-
мочный край следующим образом:  
Ряд 1 (лиц.р.) - Лиц.п. до послед. 2 п., снять 1 п. с 
пряжей за петлей, 1 изн.п. 
Ряд 2 (изн.р.) - снять 1 п. с пряжей за петлей, изн.п. 
до конца. 
Повторить ряды 1 и 2 в общей сложности 40 (42) 
44 ряда, пока высота работы не составит прибли-
зительно 5¾ (6) 6¼ "/15 (15) 16 см от разделения 
проймы. Закончить изн.р. 
 
Формирование выреза горловины левой полочки 
 (лиц.р.) - Лиц.п. до послед. 2 п., снять 1 п. с пряжей 
за петлей, 1 изн.п.  
(изн.р.) - Закрыть 7 п., 2 п. вместе изн., изн.п. до 
конца. (8 п. убавлено). (41) 44 (48) п. 
Ряд 1 (лиц.р.) - Лиц.п. через до послед. 3 п., 3 п. 
вместе лиц.п. (2 п. убавлено). 39 (42) 46 п. 
Ряд 2 (изн.р.) - 39 (42) 46 изн.п.  
Ряд 3 (лиц.р.) - Лиц.п. до послед. 2 п., 2 п. вместе 
лиц.п. (1 п. убавлена). 38 (41) 45 п. 
Ряд 4 (изн.р.) - 38 (41) 45 изн.п.  
Повторить ряды 1 и 2, 1 (0)  1 раз для 2 (0) 2 рядов. 
(2 (0) 2 п. убавлено). 
Повторить ряды 3 и 4, 6 (8) 7 раз для 12 (16) 14 ря-
дов. (6 (8) 7 п. убавлено). 30 (33) 36 п.  
Перейти к секции Для всех размеров. 
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ТОЛЬКО РАЗМЕРЫ (L) XL (2XL)  
Петли для пуговиц на теле кардигана 
Лиц.р. - снять 1 п. с пряжей за петлей, 3 лиц.п., за-
крыть 2 п., лиц.п. до послед. 2 п., снять 1 п. с пря-
жей за петлей, 1 изн.п.  
Изн.р. - снять 1 п. с пряжей за петлей, изн.п. до по-
след. 4 п., набрать 2 п. методом набора петель 
backwards loop cast-on над закрытыми петлями, 2 
изн.п., снять 1 п. с пряжей перед петлей, 1 изн.п. 
Теперь у Вас будет 2 петли. 
Повторить ряды 1 и 2 Тела в общей сложности 28 
рядов. Повторить выполнение петель как описано 
выше в рядах 29 и 30. Теперь у Вас будет 3 петли.  
Повторить ряды 1 и 2 Тела для в общей сложности 
(26) 22 (18) рядов, на высоту работы приблизи-
тельно (14) 13½ (13)" / (36) 34 (33) см от наборного 
ряда петель. Пряжу обрезать. 
 
Разделить для пройм 
Поместить (61) 64 (69) п. на держатель для петель 
для правой полочки. Новой пряжей, вязать лиц.п. 
следующие (115) 121 (131) п. Поместить (61) 64 
(69) п. на держатель для петель для левой полочки. 
 
СПИНКА 
Работу повернуть, вязать изн.п. петли спинки. Про-
должить вязать прямыми рядами лиц.гл. (68) 72 (76) 
рядов, на высоту работы приблизительно (9¾) 10¼ 
(10¾)" / (25) 26 (27) см от разделения проймы. За-
кончить изн.р. 
 
Разделить для выреза горловины спинки 
(лиц.р.) - Лиц.п. (40) 43 (48) п. Оставив длинный ко-
нец нити, чтобы закончить след. ряд, пряжу обре-
зать и поместить след. (35) 35 (35) п. на ненужную 
пряжу для горловины. 
С новой пряжей, вязать лиц.п. оставшиеся (40) 43 
(48) п. Вы разделили спинку на правую и левую 
стороны. 
(изн.р.) - *(40) 43 (48) изн.п. для правого плеча, 
пряжу обрезать.* Длинным концом нити у левого 
края горловины спинки, повторить *-* для левого 
плеча. Петли плеч поместить на ненужную пряжу 
или держатели для петель. 
 
Панель правой полочки 
С лиц. стороны, поместить отложенные (61) 64 (69) 
п. обратно на спицы. Присоединить пряжу и вязать 
прямыми рядами лиц.гл., выполняя двойной кро-
мочный край следующим образом:  

Ряд 1 (лиц.р.) - снять 1 п. с пряжей за петлей, лиц.п. 
до конца. 
Ряд 2 (изн.р.) - Изн.п. до послед. 2 п., снять 1 п. с 
пряжей перед петлей, 1 изн.п.  
Повторить ряды 1 и 2 в общей сложности (2) 6 (10) 
ряда. Повторить петлю в рядах 29 и 30, считая от 
3-й петли, а не от разделения, следующим обра-
зом: 
 
Петля на планке правой полочки 
Лиц.р. - снять 1 п. с пряжей за петлей, 3 лиц.п., за-
крыть 2 п., лиц.п. до конца. 
Изн.р. - Изн.п. до послед. 4 п., набрать 2 п. методом 
набора петель backwards loop cast-on, 2 изн.п., снять 
1 п. с пряжей перед петлей, 1 изн.п. Теперь у Вас 
будет 4 петли. 
Повторить ряды 1 и 2 панели правой полочки для 
28 рядов. Повторить петлю, как описано выше в 
рядах 29 
и 30. Теперь у Вас будет 5 петель. 
Повторить ряды 1 и 2 панели правой полочки для 
(18) 18 (18) рядов, на высоту работы приблизи-
тельно (7½) 8 (8½)" / (19) 20 (22) см от разделения 
проймы. Закончить изн.р. 
 
Формирование выреза горловины правой полочки 
(лиц.р.) - Закрыть 7 п., СССЛ, лиц.п. до конца. (9 п. 
убавлено). (52) 55 (60) п. 
(изн.р.) - (52) 55 (60) изн.п.  
Ряд 1 (лиц.р.) - СССЛ, лиц.п. до конца. (2 п. убавле-
но). (50) 53 (58) п. 
Ряд 2 (изн.р.) - (50) 53 (58) изн.п.  
Повторить ряды 1 и 2, 5 раз для 10 рядов. (10 п. 
убавлено). (40) 43 (48) п.  
Ряд 3 (лиц.р.) - Лиц.п. (40) 43 (48) п. 
Ряд 4 (изн.р.) - (40) 43 (48) изн.п.  
Повторить ряды 3 и 4, 2 раза для 4 рядов.  
 
ПАНЕЛЬ ЛЕВОЙ ПОЛОЧКИ 
С лиц. стороны, поместить отложенные (61) 64 (69) 
п. обратно на спицы. Присоединить пряжу и вязать 
прямыми рядами лиц.гл., выполняя двойной кро-
мочный край следующим образом:  
Ряд 1 (лиц.р.) - Лиц.п. до послед. 2 п., снять 1 п. с 
пряжей за петлей, 1 изн.п. 
Ряд 2 (изн.р.) - снять 1 п. с пряжей за петлей, изн.п. 
до конца. 
Повторить ряды 1 и 2 для (52) 56 (60) рядов, на вы-
соту работы приблизительно (7½) 8 (8½)" / (19) 20 
(22) см от проймы разделилось. Закончить изн.р. 
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Формирование выреза горловины левой полочки 
(лиц.р.) - Лиц.п. (61) 64 (69) п. 
(изн.р.) - Закрыть 7 п., 3 п. вместе изн.п., изн.п. до 
конца. (9 п. убавлено). (52) 55 (60) п. 
Ряд 1 (лиц.р.) - Лиц.п. до послед. 3 п., 3 п. вместе 
лиц.п. (2 п. убавлено). (50) 53 (58) п. 
Ряд 2 (изн.р.) - (50) 53 (58) изн.п.  
Повторить ряды 1 и 2 5 раз для 10 рядов. (10 п. 
убавлено). (40) 43 (48) п. 
  
Ряд 1 (лиц.р.) - Лиц.п. (40) 43 (48) п. 
Ряд 2 (изн.р.) - (40) 43 (48) изн.п.  
Повторить ряды 1 и 2 2 раза для 4 рядов. 
Перейти к секции Для всех размеров. 
 
РАЗМЕРЫ 3XL (4XL) 5XL 
Петли для пуговиц на теле кардигана 
Лиц.р. - снять 1 п. с пряжей за петлей, 3 лиц.п., за-
крыть 2 п., лиц.п. до послед. 2 п., снять 1 п. с пря-
жей за петлей, 1 изн.п.  
Изн.р. - снять 1 п. с пряжей за петлей, изн.п. до по-
след. 4 п., набрать 2 п. методом набора петель 
backwards loop cast-on над закрытыми петлями, 2 
изн.п., снять 1 п. с пряжей перед петлей, 1 изн.п. 
Теперь у Вас будет 2 петли. 
Повторить ряды 1 и 2 Тела в общей сложности 30 
рядов. Повторить петли как описано выше в рядах 
31 и 
32. Теперь у Вас будет 3 петли. 
Повторить ряды 1 и 2 Тела в общей сложности 18 
(14) 12 рядов, пока высота работы не составит 
приблизительно 13¼ (12¾) 12½ "/34 (32) 32 см от 
наборного ряда петель. Пряжу обрезать. 
 
РАЗДЕЛИТЬ ДЛЯ ПРОЙМ 
Поместите 76 (80) 85 п. на держатель для петель 
для правой полочки. Новой пряжей, вязать лиц.п. 
следующие 145 (153) 163 п. Поместить 76 (80) 85 п. 
на держатель для петель для левой полочки. 
 
СПИНКА 
Работу повернуть, вязать изн.п. петли спинки. Про-
должить вязать прямыми рядами лиц.гл. 78 (82) 86 
рядов, на высоту работы приблизительно 11¼ 
(11¾) 12¼ "/29 (30) 31 см от разделения проймы. 
Закончить изн.р. 
 
Разделить для выреза горловины спинки 
 (лиц.р.) - Лиц.п. 55 (59) 64 п. Оставив длинный ко-
нец нити, чтобы закончить след. ряд, пряжу обре-

зать и поместить след. 35 (35) 35 п. на ненужную 
пряжу. 
С новой пряжей, вязать лиц.п. оставшиеся 55 (59) 
64 п. Вы разделили спинку на правую и левую сто-
роны. 
 (изн.р.) - *55 (59) 64 п. изн.п. для правого плеча, 
пряжу обрезать.* Длинным концом нити у левого 
края горловины спинки, повторить *-* для левого 
плеча. Петли плеч поместить на ненужную пряжу 
или держатели для петель. 
 
ПАНЕЛЬ ПРАВОЙ ПОЛОЧКИ 
С лиц. стороны, поместить отложенные 76 (80) 85 п. 
обратно на спицы. Присоединить пряжу и вязать 
прямыми рядами лиц.гл., выполняя двойной кро-
мочный край следующим образом:  
Ряд 1 (лиц.р.) - снять 1 п. с пряжей за петлей, лиц.п. 
до конца. 
Ряд 2 (изн.р.) - Изн.п. до послед. 2 п., снять 1 п. с 
пряжей перед петлей, 1 изн.п.  
Повторить ряды 1 и 2 в общей сложности 10 (14) 
16 рядов. Повторить петлю в рядах 31 и 32, считая 
от 3-й петли, а не от разделения, следующим обра-
зом:  
Петля на планке правой полочки 
Лиц.р. - снять 1 п. с пряжей за петлей, 3 лиц.п., за-
крыть 2 п., лиц.п. до конца. 
Изн.р. - Изн.п. до послед. 4 п., набрать 2 п. методом 
набора петель backwards loop cast-on над закрыты-
ми ранее петлями, 2 изн.п., снять 1 п. с пряжей пе-
ред петлей, 1 изн.п. Теперь у Вас будет 4 петли.  
Повторить ряды 1 и 2 панели правой полочки всего 
для 30 рядов. Повторите петлицу, как описано вы-
ше в Рядах 31 и 32. Теперь у Вас будет 5 петель. 
Повторить ряды 1 и 2 панели правой полочки в 
общей сложности для 22 (22) 22 рядов, пока высо-
та работы не составит приблизительно 9½ (10) 
10½ "/25 (25) 27 см от разделения проймы. Закон-
чить изн.р. 
 
Формирование выреза горловины правой полочки 
(лиц.р.) - Закрыть 7 п., СССЛ, лиц.п. до конца. (9 п. 
убавлено). 67 (71) 76 п. 
(изн.р.) - 67 (71) 76 изн.п.  
Ряд 1 (лиц.р.) - СССЛ, лиц.п. до конца. (2 п. убавле-
но). 65 (69) 74 п. 
Ряд 2 (изн.р.) - 65 (69) 74 изн.п.  
Повторить ряды 1 и 2, 5 раз для 10 рядов. (10 п. 
убавлено). 55 (59) 64 п.  
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Только размер 5XL: 
Для размеров 3XL (4XL) перейти к секции Панель 
левой полочки. 
Ряд 1 (лиц.р.) - 64 лиц.п.  
Ряд 2 (изн.р.) - 64 изн.п.  
Повторить ряды 1 и 2 1 раз для 2 рядов. 
 
ПАНЕЛЬ ЛЕВОЙ ПОЛОЧКИ 
С лиц. стороны, поместить отложенные 76 (80) 85 п. 
обратно на спицы. Присоединить пряжу и вязать 
прямыми рядами лиц.гл., выполняя двойной кро-
мочный край следующим образом:  
Ряд 1 (лиц.р.) - Лиц.п. до послед. 2 п., снять 1 п. с 
пряжей за петлей, 1 изн.п. 
Ряд 2 (изн.р.) - снять 1 п. с пряжей за петлей, изн.п. 
до конца. 
Повторить ряды 1 и 2 в общей сложности 66 (70) 
74 ряда, пока высота работы не составит прибли-
зительно 9½ (10) 10½ "/24 (25) 27 см от проймы 
разделяется. Закончить изн.р. 
 
Формирование выреза горловины левой полочки 
(лиц.р.) - Лиц.п. 76 (80) 85 п. 
(изн.р.) - Закрыть 7 п., 3 п. вместе изн.п., изн.п. до 
конца. (9 п. убавлено). 67 (71) 76 п. 
Ряд 1 (лиц.р.) - Лиц.п. до послед. 3 п., 3 п. вместе 
лиц.п. (2 п. убавлено). 65 (69) 74 п. 
Ряд 2 (изн.р.) - 65 (69) 74 изн.п.  
Повторить ряды 1 и 2, 5 раз для 10 рядов. (10 п. 
убавлено). 55 (59) 64 п. 
 
Только размер 5XL: 
Для размеров 3XL (4XL) перейти к секции Панель 
левой полочки 
Ряд 1 (лиц.р.) - 64 лиц.п.  
Ряд 2 (изн.р.) - 64 изн.п.  
Повторить ряды 1 и 2, 1 раз для 2 рядов. 
 
ДЛЯ ВСЕХ РАЗМЕРОВ:  
Соединить плечи трикотажным швом kitchener 
stitch (см ссылку на видео в конце описания). 
С лиц. стороны, соединить плечи спинки и полочек 
трикотажным швом. Начиная с левого плеча и 
спинки, соединить 30 (33) 36 (40) 43 (48) 55 (59) 64 
п. Повторить для правой полочки и спинки. 
 
Горловина (как поднять петли см ссылку на видео 
в конце описания) 
Совет: Оставить «линию наметки" через петли, ко-
торые будут помещены обратно на спицы, чтобы 
петли не случайно не распустились.  

С лиц. стороны, начиная с правой полочки, поднять 
7 п. по закрытым петлям, поднять 25 (25) 24 (24) 24 
(24) 25 (25) 25 п., поместить 31 (31) 33 (35) 35 (35) 
35 (35) 35 п. обратно на спицы, поднять 25 (25) 24 
(24) 24 (24) 25 (25) 25 п., поднять 7 п. по закрытым 
петлям. 95 (95) 95 (97) 97 (97) 99 (99) 99 п.  
Ряд 1 (лиц.р.) - Снять 1 п. с пряжей за петлей, 1 
лиц.п., *1 изн.п., 1 лиц.п.* повторять *-* до послед. 3 
п., 1 изн.п., снять 1 п. с пряжей за петлей, 1 изн.п.  
Ряд 2 (изн.р.) - Снять 1 п. с пряжей за петлей, 1 
изн.п., *1 лиц.п., 1 изн.п.* повторять *-* до послед. 3 
п., 1 лиц.п., снять 1 п. с пряжей перед петлей, 1 
изн.п. 
Повторить ряды 1 и 2, 2 раза для 4 рядов.  
 
Петля для пуговицы в воротнике 
Лиц.р. - снять 1 п. с пряжей за петлей, 1 лиц.п., 1 
изн.п., 1 лиц.п., закрыть 2 п. по рисунку, *1 лиц.п., 1 
изн.п.* повторять *-* до послед. 2 п., снять 1 п. с 
пряжей за петлей, 1 изн.п.  
Изн.р. - снять 1 п. с пряжей за петлей, 1 изн.п., *1 
лиц.п., 1 изн.п.* повторять *-* до послед. 5 п., 1 
лиц.п., набрать 2 п. методом набора петель 
backwards loop cast-on над закрытыми ранее петля-
ми, 1 изн.п., 1 лиц.п., снять 1 п. с пряжей перед пет-
лей, 1 изн.п.  
Для размеров XS (S) M теперь будет 5 петель.  
Для размеров (L) XL (2XL) 3XL (4XL) 5XL теперь 
будет 6 петель. 
Совет: Поместить маркер, чтобы обозначить место 
пуговицы, которая будет пришита позже. 
 
Повторить ряды 1 и 2, 5 раз для 10 рядов. Повто-
рить петлю, как описано выше в рядах 11 и 12. 
Так как воротник будет сложен пополам, то Вам 
потребуется петля с внутренней стороны ворот-
ника. 
Повторить ряды 1 и 2, 2 раза для 4 рядов. 
 
Отогнуть планку внутрь. Теперь закрыть петли с 
внутренней стороны эластичным методом, чтобы 
край горловины был эластичным. 
 
Совет: Вывернуть кардиган наизнанку, чтобы вы-
полнить воротник. При закрытии петель можно 
провязывать петли по рисунку резинки 1 лиц.п., 1 
изн.п. (т.е. все петли можно закрыть и как лиц.п.). 
При закрытии петель, скрыть концы пряжи внутри 
воротника, чтобы не закреплять и скрывать их 
позже. 
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Горловина (как поднять петли вдоль края горлови-
ны и закрыть петли см ссылку на видео в конце 
описания) 
Вы будете поднимать петли вдоль основания во-
ротника, там, где Вы поднимали петли ранее для 
воротника, следующим образом: 
Шаг 1 – Поднять 1 п. у основания горловины, точно 
под 1-й открытой петлей на левой спице. Провя-
зать 2 п. вместе лиц.п. – поднятую петлю и откры-
тую петлю на спице (т.е. провязать вместе лиц.п. 2 
п. на левой спице). 
Шаг 2 - Как в шаге 1, поднять след. петлю у осно-
вания горловины, провязать ее вместе со след. от-
крытой петлей. 
Шаг 3 - На правой спице, накинуть 2-ю п. поверх 1-
й п – 1 петля закрыта, 1 петля осталась на правой 
спице. 
Повторять Шаги 2-3, пока все петли не будут за-
крыты. Используя конец нити от края с закрытыми 
петлями, выполнить шов по левой боковой стороне 
воротника. Затем выполнить шов правой боковой 
стороны воротника. 
 
РУКАВА (ОБА ОДИНАКОВО) 
(как поднять петли для воротника см по ссылке на 
видео в конце описания) 
Рукава вязать круг.р. Поднять половину петель с 
одной стороны проймы и вторую половину на дру-
гой стороне. С лиц. стороны, от основания проймы, 
поднять 76 (76) 80 (86) 90 (100) 110 (114) 114 п. 
Поднимать петли в соотношении 3 п. на каждые 5 
рядов или так, чтобы петли были распределены 
равномерно. Поместить маркер начала круг.р.  
Продолжить вязать круг.р. лиц.гл., пока длина рука-
ва не составит 14 (14) 14 (14) 13½ (13½) 13 (12½) 
12½”/36 
(36) 36 (36) 34 (34) 33 (32) 32 см или желаемой 
длины перед началом манжеты резинкой, одно-
временно убавить петли в каждом 7 (7) 6 (5) 5 (4) 3 
(3) 3 –м круг.р. в общей сложности 14 (14) 15 (17) 
19 (23) 27 (28) 28 раз след.обр.:  2 п. вместе лиц.п., 
лиц.п. до послед. 2 п., ССЛ.  
48 (48) 50 (52) 52 (54) 56 (58) 58 п. осталось. 
*1 лиц.п., 1 изн.п.*, повторять *-* на высоту манжеты 
приблизительно 3”/8 см.  
Все петли закрыть тубулярным методом sewn 
tubular cast- off или предпочитаемым Вами мето-
дом. 
 

КАРМАНЫ (ОБА ОДИНАКОВО) 
Набрать 31 (31) 33 (33) 35 (35) 37 (37) 37 п. мето-
дом long tail cast-on method. Оставить длинный ко-
нец нити, чтобы позже использовать его для того, 
чтобы пришить карман. 
Ряд 1 (изн.р.) - изн.п. до конца. 
Ряд 2 (лиц.р.) - лиц.п. до конца. 
Повторять ряды 1 и 2 на высоту приблизительно 5 
(5) 5½ (5½) 6 (6) 6½ (6½) 6½ "/13 (13) 14 (14) 15 
(15) 17 (17) 17 см от наборного ряда петель. 
 
Ряд с резинкой 1 (лиц.р.) - Снять 1 п. с пряжей пе-
ред петлей, *1 изн.п., 1 лиц.п.* повторять *-* до 
конца.  
Ряд с резинкой 2 (изн.р.) – Снять 1 п. с пряжей пе-
ред петлей, *1 лиц.п., 1 изн.п.* повторять *-* до по-
след. 2 п., 2 лиц.п. 
Повторять ряды 1 и 2 резинки, пока высота карма-
на не составит приблизительно 6½ (6½) 7 (7) 7½ 
(7½) 8 (8) 8"/17 (17) 18 (18) 19 (19) 20 (20) 20 см от 
наборного ряда петель. 
Все петли закрыть тубулярным методом sewn 
tubular cast- off или предпочитаемым Вами мето-
дом. 
 
Пришить карманы к кардигану 
(см ссылку на видео в конце описания)  
Шаг 1 - Начиная с левой полочки, где заканчивает-
ся край резинки 1 x 1 и начинается лицевая гладь, 
отсчитать 13 (14) 15 (18) 18 (21) 23 (25) 28 п. спра-
ва налево и поместит маркер. 
Шаг 2 – От 1-го маркера отсчитать 30 (30) 32 (32) 
34 (34) 36 (36) 36 п. справа налево и поместить 2-й 
маркер. 
Шаг 3 – От 2-го маркера – подсчитать количество 
рядов кармана, чтобы определить сколько потре-
буется отсчитать рядов, чтобы поместить 3-й мар-
кер. Петля, на которой расположен 2-й маркер 
также должна входить в число рядов. 
Шаг 4 – От 1-го маркера – отсчитать такое же ко-
личество рядов, как в Шаге 3 и поместить 4-й мар-
кер. 
Шаг 5 – Поместить карман на левую полочку и 
прикрепить 4 угла кармана к местам, отмеченным 
маркерами. 
Повторить Шаги 1-5 для размещения кармана на 
правой полочке. 
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Пришить карманы к кардигану 
(см ссылку на видео в конце описания)  
Пришить карманы к полочкам следующим образом: 
Выровнять нижний край кармана с нижней планкой 
кардигана по линии края резинки Ваш 1 x 1. Начи-
ная от нижнего правого угла кармана, пришить 
нижний край кармана до левого нижнего угла, за-
тем вверх до верхнего левого угла. Таким же обра-
зом пришить карман к правой полочке. Хорошо 
закрепить верхние углы края карманов к кардига-
ну. 
 
ОКОНЧАНИЕ 
Закрепить концы нитей. Выполнить блокировку 
кардигана так, чтобы ширина резинки соответство-
вала ширине полотна лицевой глади тела и рука-
вов. Это позволит получить квадратную форму тела 
и рукавов. Пришить пуговицы в местах расположе-
ния маркеров, которые были размещены заранее в 
соответствии с расположением петель. 
 
Трикотажный шов (используется при выполнении 
плечевых швов) - 
https://bit.ly/3d5eUAe 
Закрыть петли методом Sewn tubular cast-off (ис-
пользуется для манжет рукавов) - 
https://bit.ly/2B4PKmG 
 
Видео по обучению 
https://www.ozettaknitwear.com/natures-
cardigan/project-one-5mlh6 

• picking up sts along neckline (поднять петли 
вдоль края горловины) 

• folded neck/cast-off at neckline (закрыть 
петли воротника) 

• picking up sts for sleeves to work in the 
round (поднять петли для рукавов) 

• pocket placement (разместить карман) 
• sewing pockets onto cardigan (пришить кар-

ман к кардигану) 

• securing buttonholes (optional) (закрепить 
петли, дополнительно) 

 
 

 

https://bit.ly/3d5eUAe
https://bit.ly/2B4PKmG
https://www.ozettaknitwear.com/natures-cardigan/project-one-5mlh6
https://www.ozettaknitwear.com/natures-cardigan/project-one-5mlh6

	Размеры
	Плотность вязания
	Спицы
	Пряжа
	Пуговицы

	Аксессуары
	Сокращения
	Выбор размера
	Все размеры
	Нижний край

	Тело
	Петли для пуговицы на нижней планке

	Только размеры XS (S) M:
	Петли для пуговиц на теле кардигана
	Разделить для пройм

	СПинка
	Разделить для выреза горловины спинки

	Панель правой полочки
	Петля на планке правой полочки
	Формирование выреза горловины правой полочки

	Панель левой полочки
	Формирование выреза горловины левой полочки

	Только Размеры (L) XL (2XL)
	Петли для пуговиц на теле кардигана
	Разделить для пройм

	Спинка
	Разделить для выреза горловины спинки
	Панель правой полочки
	Петля на планке правой полочки
	Формирование выреза горловины правой полочки

	Панель левой полочки
	Формирование выреза горловины левой полочки

	Размеры 3XL (4XL) 5XL
	Петли для пуговиц на теле кардигана

	Разделить для пройм
	Спинка
	Разделить для выреза горловины спинки

	Панель правой полочки
	Петля на планке правой полочки
	Формирование выреза горловины правой полочки

	Панель левой полочки
	Формирование выреза горловины левой полочки

	Для всех размеров:
	Соединить плечи трикотажным швом kitchener stitch (см ссылку на видео в конце описания).
	Горловина (как поднять петли см ссылку на видео в конце описания)
	Петля для пуговицы в воротнике
	Горловина (как поднять петли вдоль края горловины и закрыть петли см ссылку на видео в конце описания)

	Рукава (оба одинаково)
	Карманы (оба одинаково)
	Пришить карманы к кардигану
	Пришить карманы к кардигану

	Окончание
	Видео по обучению


